

СПОРТ

Успехи наших штангистов

23—24 декабря с. г. в г. Грозном проходил чемпионат ЧИАССР среди взрослых по тяжелой атлетике. В нем принимали участие трое спортсменов из с. Советского — Руслан Бекбулатов, Абуязид Лабазанов и Мовлади Абдулаев.

У Руслана Бекбулатова, выступавшего в полусредней весовой категории, в финале был один из сильнейших соперников — кандидат в мастера спорта из общества «Динамо» Х. Яниев. Но Руслан уверенно победил его, показав отличный результат — 120 кг в рывке и 150 кг в толчке. Руслан впервые выполнил норму кандидата в мастера спорта и стал чемпионом республики.

Особенно хочется отметить выступление мастера спорта СССР Абуязида Лабазанова. В рывке Абуязид поднял 130 кг. Толкнув в первом подходе 162,5 кг, он обеспечил себе первое место в средней весовой категории. Во втором подходе Лабазанов заказывает огромный вес — 175 кг. Абуязид уверенно поднял штангу над головой, и лишь небольшая истощенность помешала ему зафиксировать вес.

Мовлади Абдулаев выступил вне конкурса. Подняв в рывке 125 кг, в толчке — 152,5 кг, Мовлади близок был к выполнению нормы мастера спорта СССР.

Тем не менее, хочется отметить успех спортсменов и тренера Бауда Ахмадова. Плоды его работы зреют на глазах. Каждый год из не-

большой комнатушки на углу РДК, где тренируются штангисты, выходят мастера спорта. Воспитанники Б. Ахмадова выступают даже на Всесоюзных соревнованиях. В октябре 1978 года пять штангистов из с. Советского выступало на первенстве ЦС «Урожай» РСФСР в г. Краснодаре. Руслан Бекбулатов стал призером соревнований, а Мовлади Абдулаев завоевал звание абсолютного чемпиона. Оба этих спортсмена в составе команды РСФСР «Урожай» выступили на первенстве СССР среди сельских спортсменов в г. Владимиrowe. Руслан Бекбулатов занял 4 место. Особый успех выпал на долю М. Абдулаева. Подняв в рывке 120 кг, он стал чемпионом страны в этом упражнении. Набрав в сумме двоеборья 260 кг, Мовлади стал в итоге серебряным призером соревнований. М. Абдулаева включили в команду Центрального Совета сельских ДСО. В составе этой команды Мовлади выступал на чемпионате СССР, проходившем в г. Харькове.

И тут невольно думаешь, что эти спортсмены могли бы показать куда лучшие результаты, если бы им создали хотя бы элементарные условия для тренировок. На многое выросло бы и число участников этого мужественного вида спорта. К сожалению, пока обо всем этом спортсмены и любители спорта могут только мечтать.

Р. АЛИЕВА.